Dobrý den,
jsme realizátory projektu Tyfloemployability (financovaném z Evropského sociálního fondu EU a státního rozpočtu ČR) a chtěli bychom Vám nabídnout možnost inzerovat volná pracovní místa pro lidi se zrakovým postižením.

Identifikace projektu Tyfloemployability
Název projektu: 
Zlepšení zaměstnatelnosti nevidomých, slabozrakých a kombinovaně (zrakově a jinak) postižených občanů (Tyfloemployability)
Příjemce: 
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR (SONS ČR)
Partneři (za pomoci kterých se aktivity projektu pilotně realizují): 
TyfloCentrum Brno, o.p.s., TyfloCentrum Hradec Králové, o.p.s., TyfloCentrum Pardubice, o.p.s.
Další partneři:

Spektra, v.d.n.; Pedagogická fakulta UK, katedra speciální pedagogiky; Pobytové rehabilitační a rekvalifikační středisko pro nevidomé Dědina, o.p.s. ; Úřad práce Kladno; NetGenium, s.r.o. ; SE & Partners Consulting, s.r.o.
Hlavní cíl projektu: 
Pomoci řešit nepříznivou situaci lidí se zrakovým postižením na trhu práce především rozšířením jejich dovedností potřebných pro úspěšné nalezení práce.
Internetová stránka projektu: 

www.tyfloemploy.org
V případě, že máte volnou  pozici, na kterou by mohl nastoupit uchazeč se zrakovým  postižením, pošlete popis a požadavky na Vámi inzerovanou volnou pracovní pozici na email: radek@tyflocentrum-bm.cz. Inzeráty budou zveřejněny na internetových stránkách projektu – www.tyfloemploy.org.

Zaměstnanci TyfloCenter ve Vašem kraji (kontakty viz www.tyflocentrum.cz) Vám v případě potřeby rádi usnadní a zprostředkují komunikaci s potenciálními zaměstnanci se zrakovým postižením nebo poradí. Neváhejte je tedy v případě potřeby kontaktovat.
Přejeme krásný den.

Projektový tým.

